

## **NASTAVLJENI RADOVI NA IZGRADNJI SVLAČIONICA FK "ISKRA"**

Dana 04.02.2013. godine nastavljene su radove na izgradnji svlačionica FK "Iskra". Tim povodom objekat su obišli predstavnici Direkcije javnih radova Crne Gore direktor Žarko Živković i pomoćnik direktora Radovan Drašković, predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović, predsjednik Skupštine opštine dr Miodrag Đurović, predsjednik FK "Iskra" i potpredsjednik Opštine Vidoje Pavićević sa saradnicima.



Direktor Direkcije javnih radova Crne Gore Žarko Živković je istakao da će objekat sa pratećim sadržajima na gradskom stadionu biti uskoro priveden namjeni. Nakon okončane tenderske procedure, predviđeni radovi za koje je iz kapitalnog budžeta Vlade opredijeljeno 110.000 eura, biće završeni u narednih 40 dana.

On je naglasio da će tokom ove godine na području Danilovgrada biti uloženo još 1,5 miliona eura za nove i projekte koji su u završnoj fazi, istakavši osposobljavanje streljane u sportskoj dvorani Policijske akademije, asfaltiranje prilaznog puta ka kasarni "Milovan Šaranović", rekonstrukciju saobraćajnice od naselja Sekulići do Gorice itd.

Predsjednik FK "Iskra" Vidoje Pavićević je prisutne upoznao sa bogatim istorijatom ovog fudbalskog kluba i napomenuo da ukupna investicija iznosi oko 270.000 eura, od čega je Fudbalski Savez Crne Gore obezbijedio 50.000,

Direkcija javnih radova 110.000 eura, a ostatak lokalna uprava i sponzori. Površina objekta je oko 400 kvadrata i prostorije će ispunjavati sve neophodne uslove, što znači da će igrači svih kategorija od pjetlića do seniora imati adekvatan ambijent za rad i treniranje.

Predsjednik opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je podsjetio na značaj FK "Iskra" u društvenom životu, kao na simbol grada koji je u minulom periodu iznjedrio mnoga poznata fudbalska imena i ujedno zahvalio sadašnjim prvotimcima i stručnom štabu na velikom zalaganju i korektnom odnosu prema klubu i gradu. On se zahvalio Vladi Crne Gore koja snažno podržava ovaj i ostale projekte u Danilovgradu te Direkciji javnih radova i direktoru Žarku Živkoviću, Fudbalskom savezu i predsjedniku Dejanu Savićeviću, kao i donatorima koji su dali podršku za realizaciju ovog značajnog projekta: arhitekta Dragan Vuković koji je uradio projektnu dokumentaciju, PP "Gradnja promet", JP Aerodromi Crne Gore, PP "Mezon", PP "Kroling", PP "N&B Plast", JP "Vodovod i kanalizacija" Danilovgrad, Ivesticiono-razvojni fond Crne Gore, Žunjić Company, doo Montenomaks, Branislav Lajović i drugi.



Lokalna uprava će i dalje istrajavati na servisiranju potreba ovog sportskog kolektiva zajedno sa donatorima i prijateljima Danilovgrada, kako bi se kroz sportske rezultate afirmisao grad i pružila podrška mladim ljudima.